Nposoa MILLIBS

AneMeHTbl KOHCTPYKLUMU:
1. TokonpoBogsLias xuna ckpydeHHasi U3 MeAHbIX MyXeHbIX NPOBOMOK;
2. Msonaums n3 nonuaupHbIX HUTER;

3. Wsonauusa ns NMBX nnactukata, UBeT usonsauun: 6enbin, XENThIN, OpaHXeBbIA, KPpaCHbIA, CUHWIA, 3€NEHBIN,
KOPUYHEBBIN, YEPHbIA, HNONETOBBIN;

4. OKpaH 13 MefHbIX Ny>XeHbIX NPOBOSIOK.

lMpumeyarue: no TpeboBaHMo NoTpebutenen nposoaa ceveHvem ot 0,35 go 0,75 MM2 MOryT NOCTaBNATLCA C
konun4yecTtsoM xwun ao 10, ceyeHnem 1,0 u 1,5 MM2 ¢ konudecTsoM »xun ot 1 go 3.

O6nacrtb npuMeHeHus:

MpoBoaa mapku MILLUB npegHasHayeHbl Anst NOABMXKXHOIO U (OUKCMPOBAHHOIO MOHTaXa BHYTPUOITOYHbIX,
MEXOMOYHbIX, BHYTPUNPUOOPHbBIX Y MEXMPUOOPHBLIX COEAUHEHUI B 3NEKTPOHHbIX U 3NEKTPUYECKUX YCTPOMCTBAX, a
Takke BbIBOAHbIX KOHLIOB 3rieKTpoannapaTypbl Ha paboyee nepeMeHHoe HanpsikeHne 1000 B yactoton 10y n
nocTostHHoe HanpsxeHue 1500 B.

[poBoaa npegHasHayeHbl Ang JKcCnlyaTauum Ha cyule U Ha Mope BO BCEX MakKpOKnMMaTn4eCkmnx panoHax,
KpoMe MaKpOoKnnmMmaTtn4eckoro pal7|0Ha C OYeHb XONoAHbIM KNnNMaToM.

[MpoBoaa CToNKM K BO3AENCTBUIO CMHYcOMaanbHON Bubpauun B gmanasoHe yactot oT 1 go 5000 Ny ¢
amnnuTyaon yckopeHus 400 m/c2, mexaHuyeckoro yaapa OAMHOYHOIO AENCTBUS C NMMKOBbLIM YAAPHBIM YCKOPEHNeM
10000 m/c2 annuTenbHOCTLIO AenUCTBUSA yaapHoro yckopeHus 0,1-2,0 Mc, MexaHn4eckomy yaapy MHOroKkpaTHoOro
OeNCTBMA C NUKOBLIM yAapHbIM yckopeHnneM 1500 m/c2 anuTenbHOCTLIO AENCTBUSA yaapHOro yckopenus 1-5 mc,
JIMHENHOro yckopeHus BenmumnHon 5000 m/c2 1 akycTnyeckomy wymy B amanasoHe yactot 50-10000 My npu ypoBHe
3BYKOBOTO AaBneHus (oTHocutensHo 2/105Ma) 17046.

[MpoBoaa ycTonumBbl K BO3AENCTBUIO NOHMXKEHHOTO atmocdepHoro Aasnenus Ao 1,33x10-4 MNa B Te4yeHne
24 4yacoB v NOBbILLEHHOro aTMocdepHoro aaenennst 0o 295 kla.

[MpoBoaa CcToMKN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX KOHOEHCUPYEMbIX 0CaAKoB (POChl U MHES), CTaTUYECKON 1
AVHaMWYECKOW NbInu (necka), ConsiHoro (MOPCKOro) TyMaHa, nrecHeBbIX rPUOOB M CONHEYHOTO U3NyYeHus.

MNpoBoaa He pacnpocTpaHAIOT ropeHne Npu oanHOYHOW Npoknagke. Nposoda BbiaepXuBaoT
KpaTkoBpemeHHoe BosaencTaus TemnepaTyp: 100°C B TeyeHune 96 vacos, 130°C B TeveHune 5 muHyT, 150°C B
TedyeHue 10 MuHyT (6€3 ganbHenLwWero NCnorb30BaHus ).

MuHumanbHas HapaboTka nposogos - 10000 yacoB. MUHMManbHbIA CPOK COXpaHAEMOCTM NpoBodos - 15
net. 95%-bii pecypc - 15000 Yacos.

TexHnYeckne xapakTepucTuku



BnaxxHocTb Bo3ayxa npu 35° C [%] 98

MMnynbcHoe HanpsixeHwe [B] 700
McnblTaTeNlbHoe NepeMeHHoe HanpsieHue YactoTtoi 50 My, 5 MuH. [kB] 2

MakcumManbHasi paboyas Temnepatypa xuibl [°C] +70
Paboyee nepeMeHHOe HanpshkeHue YactoTtoi 10 Ky [B] 1000
Paboyee nocTosiHHoe HanpshkeHue [B] 1500
CTpouTenbHasi AiMHa, He MeHee [M] 50

TeMnepaTypa oKpy)aloLlein cpeapbl, BepxHui npeaen [°C] +70
TeMnepaTypa oKpy»atowein cpeapbl, HXKHWIM npegen [°C] -50
DnekTpuyeckoe ConpoTUBAEHNE U30AUMKN, HE MeHee [MOM*kM] 100
DneKkTpuyeckoe conpoTueieHne ceasm npy Yactore 10 My, He 6onee [MOM/M] 150

Ta6nuubl pasmepoB

KonuuectBou Yucno v guamerp Macca npoBoaa, HapyxHblii guametp ConpoTusneHue
ceyeHMe XU, TMPpOBOJIOK B XuUne, Kr/Km He 6onee, MM nposoagHuka npu 20°C,
LUT. X KB.MM LUT X MM. He 6onee OM/KkM
1x0,20 7x0,20 10,3 2,2 91,7
1x0,35 19x0,15 14,9 2,5 60,0
1x0,50 16x0,20 17,5 2,8 40,1
1x0,75 24x0,20 23,5 3,3 26,7
2x0,35 19x0,15 29,4 4,6 60,0
2x0,50 16x0,20 35,5 5.2 40,1
2x0,75 24x0,20 46,3 58 26,7
3x0,35 19x0,15 36,3 4,9 60,0
3x0,50 16x0,20 44,8 54 40,1
3x0,75 24x0,20 59,1 6,8 26,7
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